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nevelési szisztéma segítségével (bajtársi egyesülettel) rendelkező és lélekszám-
ban 18 000-re felszaporodó Turul Szövetség a szövetségi fegyelemnek (bajtársi 
fegyelemnek) bámulatos tökélyévé fejlődött. Ezen bajtársi fegyelmen keresztül, 
viszont a bajtársak tanulmányi előmenetelére és tanulási készségére gyakorol, az 
apák és az érdekeltek által soha meg nem hálálható hatást.

Szegedi Új Nemzedék X. (1928) március 31. 10. oldal

234.  Az egyetemi ifjúság tanulmányozni fogja a tanyakérdést
A szegedi egyetemi hallgatók Bethlen Gábor Köre vitaestet rendezett a „jöven-

dő magyar intelligencia és a tanyakérdés” címmel.
Az estély első szónoka Gesztelyi Nagy László dr. kecskeméti gazdasági kamarai 

igazgató előadása gazdag adatokkal ismertette az alföldi tanyák jelenlegi szomo-
rú kulturális, gazdasági és közegészségügyi viszonyait és rámutatott arra, hogy 
a hibák gyökeres orvoslása a jövő generációktól függ. Az előadást élénk vita 
követte, melyen szakemberek és diákok egyaránt részt vettek.

A vitaesten felvetett eszméknek, amelyekre a fővárosi sajtó is felfigyelt, már 
eredményük is van, amennyiben az összes ifjúsági egyesületek vezetőinek rész-
vételével most egyesületközi értekezletet tartottak, mely Buday György elnöklete 
alatt kiküldött egy bizottságot, melynek alapján az egyetemi ifjúság a tanyákat 
felvilágosító munkában tevékeny részt vehet. Az egyetemi hallgatók a vitaest 
után, máris rendeztek tanulmányutakat a szeged környéki tanyákra.

Szegedi Új Nemzedék X. (1928) április 20. 4. oldal Újraközlése: In: Hegyi 
András: Haladó ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott 

dokumentumok (1874–1986). Szeged, 1987. 192. (132. sz. dokumentum)

235. Az első egyetemi női cserkészcsapat felavatása Szegeden
a napokban történt az első magyarországi női cserkészcsapat felavatása Szegeden. 

A leánygimnáziumban rendezett felavatás a város társadalmának előkelőségei 
és az egyetemi professzorok jelenlétében zajlott le. A cserkésznagyasszonyok 
között ott láttuk Aigner Károlyné dr.-nét, Somogyi Szilveszterné dr.-nét, 
Szandtner Pálné dr.-nét, Széki Tiborné dr.-nét és sokakat másokat. Az egyetemi 
tanárok, mint védnökök között ott voltak: Issekutz béla dr. egyetemi rektor, 
Bartók György dr., Hainiss Elemér dr., Horger Antal dr., Kolosváry Bálint dr. és 
Széki Tibor dr. Issekutz Béla dr. rektor meleghangú beszéde után Györffy István 
dr., egyetemi tanár intézett beszédet az egyetemi cserkészlányokhoz. Paraszkay 
Gyula dr., a MEFHOSz nevében, mint a magyar nők mintaképét üdvözölte a 
cserkészlányokat, akiknek részéről Baumholner Erzsébet orvostanhallgató 
köszönte meg a megjelenést, és ismertette a cserkészlányok célját, majd 
szeretetteljes búcsúszót intézett a  csapat eddigi kiképzőjéhez, Schill Fülöpnéhez, 
aki fáradhatatlanul nagyon sokat dolgozott a leánycserkészek érdekében. A 
megkapó ünnepély tábortűz mellett vidám nótázással ért véget. A felavatás 


